

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ  
МОСКВА

ОТ

1 СЕН 1966

г. Москва

Газета №

# ВСЕ ВОЗРАСТЫ ПОКОРНЫ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ  
ТЕАТР КУКОЛ НАЧИНАЕТ СЕЗОН

Мы привыкли к этому театру, как к городу, в котором живем, как к улице, на которой выросли. Мы приходим сюда, едва научившись ходить, здесь познаем первую любовь к искусству и сохраняем эту привязанность на всю жизнь. Потому что театр этот доставляет радость детям и взрослым. И называется он Государственным Центральным театром кукол под руководством народного артиста СССР С. В. Образцова.

Сегодня «Божественной комедией» И. Штока коллектив начинает 36-й сезон. В репертуаре

по-прежнему нестареющие спектакли для взрослых: «Мой, трюфль мой», «И-го-го», «Под шорох твоих ресниц», «Чертова мельница», «Необыкновенный концерт», а также веселые и поучительные постановки для детей «Волшебная калаша», «В гостях у Чуковского», «Волшебная лампа Аладина», «Маугли», «Веселые медвежата» и много других.

В конце сентября кукольники Москвы выедут на двадцатидневные гастроли в Германскую Демократическую Республику.